

对于本报活动,众多家长表示感谢

“你们的活动来得太及时了”

本报7月13日讯(记者 王光营 李飞 实习生 崔文一 夏振彬) “别人都说城里的孩子没童年,主要是缺少体验生活的机会,咱们这个活动真是太及时了。”本报与济南育才教育联合举办的“快乐暑期”活动启动后,不少家长给本报打来电话,感谢能给孩子提供一次全方位体验生活的机会。

“现在城里的孩子根本不知道种地是咋回事,麦苗、韭菜分不清。”市民刘梅女士给本报打来电话,她表示,在得知本报举办“快乐暑期”活动后,第一时间给孩子报了名,让孩子

参加体验环卫工和到四门塔种地两项活动。

刘梅告诉记者,由于孩子从小在城市里长大,虽然老师早就教过“锄禾日当午,汗滴禾下土”的诗句,可很多孩子根本就没有感性的认知。既不知道锄不是怎么回事,连韭菜、麦苗都分不清,更不用说其他粮食了。如果能有机会参加农耕体验活动,虽然不可能完全改变孩子的生活,但至少能增加孩子的阅历,让孩子明白生活并不只是高楼大厦。

“孩子从小饭来张口,衣来伸手,从不知道艰辛是什么。”从小在农村

长大的张先生表示,孩子在城市里出生,除了学校偶尔大扫除,从来不知道什么是劳动。

张先生认为,由于缺乏艰苦生活的磨砺,与农村孩子相比,在城市中长大的孩子性格发展上就会存在一些缺陷。因此,他希望能让孩子体验一下环卫工的辛苦,虽然不可能再有以前那种艰苦的环境,但至少能让孩子知道靠自己的双手吃饭是不容易的。

不少市民都表示,孩子思想上、身体上都处在发育时期,这样的体验活动对孩子来讲是非常有意义的。

体验军营 增加了30个名额

本周六,“快乐暑期”活动第一站“我是小小特种兵”将正式启动。由于报名人数火爆,经过本报与济南黑贝雷安防特训营协商,额外增加了30个名额,参加活动的孩子增加到60名。

“既然孩子们这么喜欢,我们也同意增加名额,让更多的孩子体验军营生活。”13日上午,济南黑贝雷安防特训营创始人任发军先生表示,黑贝雷安防特训营不仅将为孩子们提供一

次难得的体验,还将会为孩子们每人准备一份礼物,包括迷彩服、军用书包等活动服装用具。同时,为了让孩子们在体验中学到实用的知识,特训营还为孩子们准备了一本《小学生自救手册》。

另外,即使孩子没能参加这次活动,黑贝雷也可以将这本书免费赠送给广大家长,有意的市民可来领取。

本报记者 王光营 李飞 实习生 崔文一 夏振彬

名额已满 下次千万别错过

13日,经过一个多月的报名,“快乐暑期”活动报名正式截止。不少市民仍然给本报打来电话咨询能否报名,希望能让孩子搭上末班车,在暑假期间体验社会生活。

“我们刚看到这个活动,名额竟然已经满了,还能再报名吗?”陈晓凡的妈妈告诉记者,在本报去年组织的社会体验活动中,孩子就参加了体验“城市美容师”的活动。在活动之后她

还专门写了一篇作文,感受非常深刻。由于各种原因,今年才刚刚看到“快乐暑期”体验活动,小凡就赶紧让妈妈报名,没想到报名已经截止,实在太可惜了。

记者了解到,经过一周多的报名,“快乐暑期”报名人数已有近千人。由于体验活动名额有限,部分报名市民可能无法参加体验活动,对此,本报表示歉意。

本报记者 王光营 李飞 实习生 崔文一 夏振彬



在去年本报组织的暑期体验活动中,孩子们在四门塔抢着劳作,体验劳动者的艰辛。
本报记者 王媛 摄 (资料片)

济南育才教育
www.yucaiedu.net

免费会诊学习问题
精品小班 攻克重点难点

1对1课外辅导

今年暑假iCOOL育才

快乐暑假, 首选育才, 报一对一辅导 返课时优惠 送兴趣班

舜耕校区 / 82776222
(舜州路27号山东财政学院东50米路西)

山大校区 / 82793456
(洪楼大街发西部海韵广场5号楼)

阳光100校区 / 87115559
(阳光100F区20号楼18层)

济钢校区 / 66615080
(钢城新苑东临)

阳光舜城校区 / 82760811
(阳光舜城商业街AC6号)

大观园校区 / 82776222
(民生大街22号三箭银苑A506)